

АНОНС

Перед гастроллями

В ОТ УЖЕ в четвертый раз в Москву приезжает Новосибирский государственный академический театр оперы и балета. ОН ОТКРЫВАЕТ СВОИ ГАСТРОЛИ 14 ИЮЛЯ в помещении Большого театра новой оперой Г. Иванова «Алкина песня». В беседе с нашим корреспондентом начальник отдела музыкальных театров Министерства культуры РСФСР М. Карманова сообщила:

— Коллектив Новосибирского театра привозит в столицу 10 спектаклей. Среди них многоактные балеты С. Прокофьева «Каменный цветок» в постановке народного артиста РСФСР Ю. Григоровича, «Золушка» и «Ромео и Джульетта» в постановке О. Виноградова. Театр покажет в своей редакции комическую оперу Т. Хреникова «Безродный зять» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР Э. Пасынкова, балет П. И. Чайковского «Спящая красавица» в редакции народного артиста СССР К. Сергеева, оперу С. Прокофьева «Война и мир», режиссура С. Штейна; оперу Дж. Верди «Отелло» (постановка Э. Пасынкова). Кроме того, москвичи смогут познакомиться с операми «Борис Годунов» в обработке Д. Шостаковича, «Дон Жуан» В. Моцарта, увидят давно знакомых и полюбившихся им солистов оперы — заслуженных артистов РСФСР А. Левицкого, Н. Логутенко, артистов А. Федосеева, Н. Дмитриенко, М. Михайловскую, Н. Афанасьеву, Р. Антонову, солистов балета — народных артистов РСФСР Т. Зимину и Л. Крупнину и других. Особо следует отметить молодую балерину Татьяну Васильеву, которая во время гастролей театра во Франции получила высшую оценку — премию великой русской балерины Анны Павловой и по праву завоевала звание лучшей балерины-67.

В балетных спектаклях театра примет участие солист Государственного академического ансамбля народного танца Союза ССР Никита Долгушин, который в прошлом являлся ведущим солистом Новосибирского театра.